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BCTTOMHUM U TTOBTOPUM

1. Havitn kBaapaTtbl BbIpaXKeHU:

2. Hautu npousseneHue Asyx BLIPAKEHUW:

pv'q 4xnT7y|28xy | aw6bc| gabic |

3. Hautn yasoeHHoe npousseaeHUe 3TUX BLIPAXEHUIA:

26xy | 12ab%

4 TTpouutaTb BhIpaXeHue:
a) a+3; 6) m-n: B) (x+y)?; r)(a-b)>




{ BCTTOMHVM W TTOBTOPUM
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5. YNpocTtuTtb BbIpaxeHue:
C/7C @ x2 - Xz@ (a+b)(a+b) [ (a+b)? ]

6.BbInonHUTL yMHOXeHue:
Q) (x+3)(x+2)=( xix+6 | (a-5)a+6)= a*a-30 |

6) (m"'")(m"'")z[ m2+2mn+n? ] (a+b)(a+b)=[ a2+2ab +b? ]

Bureoa: (a+b)(a+b) =[ (a+b)’ ]= [ a?+2ab +b? ]

(men)(men)= [ (menye |= [ mes2mnent |




=l | 7) BITTONHUTD YMHOXEHWE:

a) (a-b)(a-b) = [ a2-2ab+b? ]

6) (m-n)(m-n)= | m2-2mn+n® |

Buzeoa: (a-b)(a-b) =[ (a-b)? ]: | a*-2ab+b? |

(m-n)(m-n)= [(m-n)z J= | m22mn+n? |
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PopMysibl COKpaLEHHO O
YMHO XXeHUsI

(a+b)y* —— a’ + 2ab + b?

KBALIPAT CYMMbI TPEXUYNEH: KBAOPAT TTEPBOIO CNATAEMOrO, TINHOC

YBOEHHOE TTIPOM3BELEHWE TTEPBOIO
CNATAEMOIro HA BTOPOE, TINHKOC
KBALIPAT BTOPOIO CNATAEMOIO

(a - b)? aszsan a2 - 2ab + b2

-

KBALJPAT PASHOCTHU

TPEXUYNEH: KBAOPAT TTEPBOIO CITATAEMOrO, MUHYC
YBOEHHOE TTIPOM3BELEHWE TTEPBOIO
CNNATAEMOIO HA BTOPOE, TINHOC
KBALIPAT BTOPOIO CNATAEMOIO



POPMYTIbl KBAOPATA CYMMbI( PASHOCTH) JIYYLLE
MPEACTABRIATD CXEMATUYECKU

o ¥ ON
(@' 2y |= @ @"’ 2y2 Dy




T XP+6Xy+9y?
-« 4c*12cd+9d>2 >

[ 1

7, <Lmz-2mn+4nz >

(4a+b)? = < 16a%*+8ab+b? >
1p + 3q)? = 1

(gp a) <5 p*+2pq+9¢° >

(x? +y?)? = < X4+2x2y 2 +yA >




YYUMCSA PABOTATDL MO POPMYTIAM

r s 5 ‘o
R\ Deobpa3ylime 8 MHO204J1IeH cmaHOapmHo20 euoa:

Bm2+10mn- 5(m-n)%  20mn-5n2

4(2:1-b)2+(elz-4)(|02-4)-J azb2-8ab+16

(a+b3)? - b*+a’ - a®b® = 2364333
Pewume ypagHeHuUsi:

(4-x)% - x(x-5) = 4 X=4

3X +6 +(2x-1)? =4x> X=7

(x-2)(5-x) +(x-3)% =5 X=6




YYUMCSA PABOTATDL MO POPMYTIAM

SarefHuUme nponycku o0HoYJeHaMu mak, YmobbI nosay4usiocb

moxkodecmeo.
1.(9m2-?)2=?-?+4k2

2.(6a% +?)>=? + 60a°b +?

—

——

(9m? - 2k)2 = 81m*- 36 m?k + 4k2]

e

P

——

(6a% +5b)% = 36a° + 60a3b +25b? ]

ol

3.(? - 4b%)?* = ? - 24a°b* + ?| (333 - 4b%)2 = 9a° - 24a°b? + 16b4]

j

o) 2)2 _ 2.9 ? —

el




NMPUMEHEHUWE ®OPMYJ1 KBAOPATA ABYYJIEHA B
PA3JIMYHbIX CUTYALUAX.

BbisecTn qpopmyny KBaapaT TpEXUNeHa
, - (@a+b+c)?
(a+b+c)?=((a+h)+c)? =
= (@a+b)? + 2-(a+b)-c + c? =
=a°+2ab+b%+2ac+2bc+c? =
=a%+b?+c?+2ab+2ac + 2bc

—_—— o o
(@a+b+c)?=a%+b?+c?+2ab+2ac+2bc

— o 11t




OOPMYIA MOJIHOIO KBAOPATA

[az+20b+b2] — [(a+b)z]

1) Ssnarotca NU AaHHbLIE BLIPAXEHUS MOJSTHBIMU
KBaApaTAMU?

1) x? + 10x + 25;

2)% X2 - X +1;

3) 64 + m? + 16m;
4) 732 + 172 + 17-73.



FOPMYJNA TTOJNTHOIO KBALPATA
2) Tipy Kakom 3HaYeHUU P TPEXUNEH MOXHO
NpeAcTaBUTbL B BUAE KBAApATA TpexuyneHa?

1,44x? - 12xy + py?; pb?-8ab + 0,16a>;

3) K AGHHBIM MHOrouneHam npubasuUTb TakoU
OOHOYNEeH U3 NpeAnoXeHHbIX BAPUAHTOB, YTOObLI
BbIpAXXeHWe CTaso NOSHLIM KBAAPATOM:

l)a?+2a+2
a)-3; 0)-1; B)2; ) l.
2) 1 +x? -6x
a)2; 6)35; B)8; r)-9.
3) 49 + p?

a)l4p; 6) ; 3 ; rl8p.
4 4



OOMALLIHA4Y PABOTA

Packpoiite ckoOku: [Ipeobpa3zyiiTe B MHOTOWISH CTaH/IapTHOTO BHJA:
1. (a +x)~.
2.0—2) 17 36—y
3. 2a+ 1)~ 18. a° + (3a — b)~.
4. G2 19. (a —4)* + a(a + 8).
5. (7—a)’. 20. (a—c)a+c)—(a—2¢)
6. (& + 1)~
7. (@® + 3%)%. 21. JIokaxxuTe, 9TO

8. (> +d).

9. (a’ +3b)%. 2a—-b)2a+b)+ (b —c)b+c)+ (c—2a)c+2a)=0.



